  ОТЧЕТ О РАБОТЕ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 
ЗЕЛЕНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
за  первое полугодие 2023 года

В состав муниципального образования «Зеленовское сельское поселение»  входит 7 населённых пунктов, общая занимаемая площадь составляет 19073 кв. км. 
Количество жилых домовладений – 429. В них согласно статистике на 1 января 2023 года проживает -  1149 человек, а по данным похозяйственного учета на 01 июля 2023 г. число жителей составляет – 1248 человека, из них:
- трудоспособное население – 805 чел.  Из проживающих не работает 93 человека
- население пенсионного возраста – 304 чел. 
- детей - 141 чел. Из них 31 дошкольного возраста, 87 школьного возраста, 23 ребенка зарегистрировано на территории поселения, но по факту не проживают.
По состоянию на 01.07.2023 года на территории Зеленовского сельского поселения состоит на воинском учете 246 гражданин, из них:
в запасе - 237 граждан;  призывников - 9 гражданин. 

Работа Администрации Зеленовского сельского поселения направлена  на реализацию полномочий, в соответствии  с федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-,  газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.

Исполнение бюджета Зеленовского сельского поселения по доходам за первое полугодие 2023 год составило 4 822 963 руб.34 коп ( 36 % к годовому плановому назначению).
 Налоговые и неналоговые доходы бюджета Зеленовского сельского поселения исполнены в сумме 1753 320 руб.77 коп (32% к годовым плановым назначениям). Наибольший удельный вес в их структуре занимают: Единый сельскохозяйственный налог – 1 049 915 руб. 12 коп. (40 %), налог на доходы физических лиц – 142 854 руб.75 коп. (37%), земельный налог  с организаций – 127 084 руб.95 коп. (105,9%). Объем безвозмездных поступлений в бюджет Зеленовского сельского поселения за отчетный период составил 3 069 342 руб.57 коп. (38% к годовому плановому назначению).    

Исполнение бюджета Зеленовского сельского поселения по расходам составило  4 316 750 руб. 38 коп. (32% к годовому плановому назначению).
Согласно Федеральному закону №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведены и заключены муниципальные контракты:
С единственными поставщиками 38 контрактов на общую сумму 825692,55 рублей;
 Проведен 1 электронный аукцион на общую сумму 1 783 300,00 рублей, заключен контракт. 
 Совокупный полугодовой объем закупок администрации Зеленовского сельского поселения составляет 2 608 992,55 рублей.
Правовые вопросы

Администрацией Зеленовского сельского поселения в отчетный  период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 5 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Зеленовского сельского поселения. 

Депутатами поселения в отчетный период проведено 2 заседания комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий также принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан, размещались на информационных стендах поселения и на интернет сайте поселения, публиковались в «Информационный вестник».

В рамках нормативной деятельности администрации издано 50 постановлений и 38 распоряжений.

В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. В первом полугодии 2023 года выполнено 15 нотариальных действий (выдача доверенностей, заверение подлинности документов), в результате чего в бюджет поселения поступило госпошлины на сумму 2 330 руб.00 коп. 
На постоянной основе ведется взаимодействие с органами прокурорского надзора по совершенствованию нормативно-правовой базы.
Благоустройство
Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В течение весенне-летнего периода регулярно проводился и проводится обкос внутри поселковых дорог принимали участие «ООО «СПК Родная земля» и ИП К(Ф)Х Чубатова, собственники приводят в порядок придворовые территории. В рамках месячника по благоустройству прошли субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка. Дважды за весенне-летний период убирали мусор вокруг кладбищ, но к сожалению, что касается кладбищ сложилось такое правило, сорят все, а убирают только работники администрации, а родственники умерших задают вопрос, когда вы уберет на кладбище, а то у моих родственников там заросли…
На территории земельных участков учреждений и организаций, постоянно поддерживается порядок собственниками. На воинских захоронениях силами администрации и работников культуры было организовано три трудовых десанта. 
С целью бесперебойного функционирования сетей уличного освещения территории поселения выполнены работы по содержанию и ремонту сетей уличного освещения на общую сумму 62 042 руб. 00 коп.
 
 Для профилактики инфекций, передающихся иксодовыми клещами, между Администрацией Зеленовского сельского поселения и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» заключен муниципальный контракт на проведение мероприятий по обработке территории общественных зон на территории Зеленовского сельского поселения, в рамках которого произведены истребительные работы по уничтожению вредных для здоровья человека членистоногих) на площади 3,3  га на сумму 11 410 руб. 80 коп.

В 2023 году финансовое обеспечение на мероприятия благоустройства   выделено 1 878 995 рублей, израсходовано 293 865,89 руб.
Вопросы пожарной безопасности и ЧС

На территории Зеленовского сельского поселения создана и функционирует Добровольная пожарная дружина, в которую входит 6 человек. Все добровольные пожарные обучены. Представители добровольной пожарной дружины проводят ежедневное патрулирование территорий поселения, направленное на соблюдение требований пожарной безопасности жителями поселения.
За отчетный период на территории поселения пожаров зарегистрировано не было!!! 
Администрацией за отчетный период созданы условия за забора воды из естественных водоемов в х.Зеленовка, х. В. и Н. Грачики.
Трижды проведена опашка прилегающей территории к лесу окраина х.Зеленовка (К(Ф)Х Чубатова), х.Н.Грачики, как населеннго пункта подверженного угрозе лесного пожара К(Ф)Х Сафронова, х.В.Грачики как населенного пункта подверженного (ландшафтному) природному пожару К(Ф)Х Митусова. Все работы выполнены на безвозмездной основе.
  С руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения проводятся разъяснительные беседы по вопросам пожарной безопасности. 
Проводится информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством социальных сетей, сходов и размещения наглядной агитации. Постоянно ведется работа с гражданами из неблагополучных семей. Для предотвращения пожаров в таких семьях установлено 7 пожарных извещателя, 4 приобретены для данной цели.
За  отчетный период за счет средств местного бюджета израсходовано на мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности 4 917 руб. 00 коп.
Земельно-имущественные отношения

На территории Зеленовского сельского поселения за первое полугодие 2023 года:

Проведен аукцион на право заключения договора аренды земельного участка из земель с\х назначений площадью 836000 кв.м. Размер годовой арендной платы составил 505 971 рубль.
- Документация по теплотрассе и котельной преданы в Законодательное Собрание Ростовской области для принятия решения о передаче их  на баланс районной администрации. 
 - Оформили технические паспорта и поставили на кадастровый учет  5 искусственных сооружений (мосты). Документы передали в Администрацию Тарасовского района.
- в работе оформление документации на земельные участки под общественными кладбищами в х.Зеленовка и х.Плотина.
В целях реализации поручения Президента Российской Федерации на постоянной основе ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в соответствии с 518-ФЗ 
В соответствии с действующим законодательством оказывается содействие физическим лицам при продаже паевых земельных участков. Подготовлено 8 уведомлений об отказе Администрации Зеленовского сельского поселения от преимущественного права покупки земельных участков сельскохозяйственного назначения.
Ведется работа по оформлению бесхозяйного газопровода в х. Чеботовка в собственность Зеленовского сельского поселения с последующей передачей в аренду.
По заявлениям граждан было выдано:
- специалистом по земельным и имущественным отношениям 21 справка, 18 выписок из похозяйственных книг; 13 выписок из постановления о присвоении адреса.
    Постоянно ведется работа по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории Зеленовского сельского поселения.
 Произведен "Расчет потребности в тепле и газообразном топливе для Муниципального учреждения культуры Зеленовского сельского поселения Тарасовского района "Зеленовский сельский Дом культуры"                                                                                                                           Заключен договор "О подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения» от 5 июня 2023 г.

                                          Культурно-массовые мероприятия.
Целью учреждения сельского дома культуры является:
- организация досуга и приобщение жителей муниципального образования к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам.
В 2023 году исполняется 270 лет со дня рождения легендарного донского «вихорь-атамана». Губернатор Василий Голубев подписал указ о проведении в Ростовской области Года атамана Матвея Ивановича Платова.
Именно в соответствии с этой датой были спланированы мероприятия Открыли Год атамана Матвея Ивановича Платова Доме культуры историческим часом «Жизнь и деятельность Матвея Платова». 22 мая участвовали в тематической программе «По волнам памяти», которая проходила в х. Можаевка, посвященная 270-летию атамана М.И. Платова и 95-летию скульптора Н.В. Можаева. 19 июня состоялся конный переход п. Тарасовский – х. Можаевка, посвященный 270-летию атамана М.И. Платова и 95-летию скульптора Н.В. Можаева. В переходе участвовал конный взвод казачьей дружины Миллеровского района под руководством П.А. Дмитриченко и казаки Митякинского юрта- атаман ЮКО Митякинского юрта войсковой старшина В.П. Лавренко.
Работники Дома культуры и вокальный ансамбль «Раздолье», при поддержки спонсоров, приняли участие во Всероссийском литературно- фольклорном фестивале «Шолоховская весна» . так что наши художественная самодеятельность радует не только наше поселение.
Коллективом работников МУК Зеленовский СДК, совместно с работником библиотеки, участниками художественной самодеятельности проводились культурно-массовые мероприятия, направленные на патриотическое воспитание, работу с детьми и молодежью. 
За первое полугодие 2023 года в «Зеленовском СДК» было проведено 174 мероприятия, посетило14 640 человек. Муниципальное задание выполнено на 49,5%. Это и концерты, и акции, и праздники, дискотеки, творческие вечера, мастер- классы, участие в конкурсах и фестивалях. Регулярно проходят Турниры по бильярду, теннису, шахматам, шашкам. Наш Дом культуры в очередной раз порадовал цирк, надеемся и в дальнейшем, что к нам будут приезжать не только цирк, но и выступать артисты с других поселений, районов.
Самыми большими мероприятиями стали:
1. Мероприятия к 23 февраля: конкурс рисунков «Наши защитники», выставка рисунков «Русский солдат-защитник Отечества», конкурсная программа «Армейский калейдоскоп».
2. Цикл мероприятий к Масленице: фотоконкурс «Блинная фантазия», мастер-класс «Мы встречаем Масленицу», акция «Блинная фантазия».
3. К 8 марта: мастер-класс «Открытка мама», праздничная программа «В мире красоты и обаяния», вечер отдыха «Вечер пахнущей мимозы».
4. Цикл мероприятий к Дню Победы: видео журнал «Мы помним Ваш Подвиг», конкурс рисунков «Дети рисуют Победу», акция «Окна Победы», акция «Георгиевская ленточка», акция «Стена Памяти», автопробег на станцию Красновка, митинг «Поклонимся великим тем годам», церемония возложения цветов «Вечная слава Героям», акция «Свеча Памяти».
5. К Дню соседей организовали дружеские посиделки «А у нас во дворе»
6. 1 июня состоялся праздник для детей «Здравствуй лето», игровая программа «Моя сказочная страна», выставка рисунков «Мир глазами детей».
7. К дню России провели караоке-батл «Песни о России «, выставку рисунков «Моя красивая страна»
8. В День Памяти и Скорби прошел митинг и акция «Цветы Памяти».
Мы рады, что наши выпускники Зеленовской СОШ, решили провести свой выпускной вечер в стенах нашего ДК. Надеемся, что и в последующие года, работники и ученики школы будут проводит вечера у нас.
Социальные вопросы

На территории Зеленовского поселения  работает 1 отделения социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  на дому. Всего на обслуживании находится 60 человек. Социальные работники принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых в Зеленовском сельском поселении, в субботниках, акциях. Неоценимую помощь работники  социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  оказывают в проведении праздников.

В Зеленовском сельском поселении 4 человека зарегистрировались волонтерами поселения. 
При Администрации Зеленовского сельского поселения работает Совет профилактики, который создан для решения сложных спорных вопросов, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних, проводит профилактическую работу с подростками и родителями из неблагополучных семей и семей «группы риска». С родителями, не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. 
Неблагополучные семьи выявляются совместно со здравоохранением, ПДН. образовательными учреждениями, органами опеки. При необходимости решается вопрос о постановке семьи на учет как «социально-опасная». Так же семьи, где родители склонны к чрезмерному употреблению алкоголя, либо попали в трудную жизненную ситуацию, находятся на постоянном контроле.   
Администрация помогает таким семьям в оформлении адресной помощи, детских пособий, регистрации по месту жительства и др. 

Сегодня наша страна переживает непростой период: это и экономические санкции, и специальная военная операция. Мы все понимаем, что это вынужденная ситуация, которая связана с теми вызовами, с которыми пришлось столкнуться нашей стране, когда появилась реальная угроза суверенности нашего государства. Но жизнь не стоит на месте, и пока наши военнослужащие сражаются, защищая границы нашей Родины, мы должны сделать все возможное, чтобы обеспечить стабильную и спокойную жизнь дома. 

Администрацией Зеленовского сельского поселения ведется работа по оказанию помощи семьям мобилизованных: консультации, оказание моральной поддержки, выяснение потребностей и организация помощи. 

ИТОГИ
Конечно, проблем много и решить их все одновременно невозможно.  В настоящее время в приоритете остается вопрос ремонта Стелы на центральной площади в х.Зеленовка, посвященной воинам Великой Отечественной войны. К сожалению, мы не попали в Губернаторский проект «Сделаем вместе». А следующий год юбилейный своими финансовыми силами отремонтировать так как надо мы не сможем.
Следующая проблема — это дороги я уже обращалась неоднократно в Администрацию района по этому вопросу, к нам не хотят ехать не какие службы, каждый раз мне задают вопрос, когда вы отремонтируете дороги? 
Еще одна проблема — это взаимодействие с ОМВД носит к сожалению либо односторонний характер, либо бумажный…
Можно и еще перечислять их очень, очень много, начинаются рано утром и продолжаются до поздней ночи. 
Администрация поселения выражает признательность и слова благодарности руководителям предприятий и учреждений, нашим предпринимателям, руководителям фермерских хозяйств, которые активными безвозмездными действиями оказывали помощь в трудную минуту.
Спасибо всем жителям и в частности, кто давал полезные советы, предложения, рекомендации, а также всем тем, кто справедливо критиковал за упущения в работе администрации, лично в мой адрес и в то же время предлагал пути выхода из данной ситуации.
Благодарю за внимание!
