  ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний
по  решению «О принятии проекта Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области»
05.02.2021 года                                  10-00                Администрация Зеленовского
                                                                                      сельского поселения
                                                                                      ул. Центральная,55, 
                                                                                       х.Зеленовка
                                                                                      Тарасовский район
                                                                                       Ростовская область
Присутствуют  15 человек
Председатель – Глава муниципального    образования «Зеленовское сельское 
                            поселение» Родионов М.П.
Секретарь      -   ведущий специалист администрации Зеленовского
                            сельского поселения Никишина А.М.
                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ:
   Обсуждение решения « О принятии проекта Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области»
Докладчик: Кривошеева Е.А.ведущий специалист 
Слушали: Кривошееву Е.А.- ведущего специалиста по правой, кадровой и архивной работе.
      Обсуждение  решения « О принятии проекта Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области»
       Родионов М.П.- председатель – Глава муниципального    образования «Зеленовское сельское поселение»: «Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений.Предлагаю отвести для выступления каждому желающему 5 минут.» (Принято единогласно).
        Кривошеева Е.А- ведущий специалист: «Все присутствующие здесь ознакомились с этим документом, но я снова его зачитаю с некоторыми пояснениями (решение « О принятии проекта Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области» 
        Теперь каждый желающий может внести предложения, высказать свои мнения по  решению « О принятии проекта Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области»
Выступили:
Костин Петр Васильевич-  депутат Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения:
       «Я считаю, что  решение «О принятии проекта Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области» в полной мере соответствует действующему законодательству. Мое предложение: принять решение « О принятии Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области.
Швечикова А.В. -депутат Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения: «Считаю, что  решение «О принятии проекта Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области» в полной мере соответствует действующему законодательству. Мое предложение: принять решение « О принятии Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области.»
Родионов М.П. глава муниципального образования «Зеленовское сельское поселение»: «Подведем итоги публичных слушаний. Благодарю всех присутствующих за участие в них, что все единогласно поддержали проект решения «О принятии проекта Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области». Каких-либо замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступало.
Решили: Одобрить решение «О принятии проекта Устава муниципального образования «Зеленовское  сельское поселение» Тарасовского муниципального района Ростовской области .
Голосовали: «за» - пятнадцать, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Председатель:                                                 М. П. Родионов
Секретарь:                                                       А. М. Никишина
