П Р О Т О К О Л

публичных слушаний

по проекту   Устава муниципального

образования «Зеленовское сельское поселение»

   23 октября 2018 года                          10-00                            Дом культуры

х.Зеленовка


ул.Центральная,51

Тарасовского района


Ростовской области

Присутствовало   19  человек
Председатель- Председатель Собрания депутатов-Глава Зеленовского сельского поселения Родионов Михаил Петрович

Секретарь   -  ведущий специалист Борисова Елена Александровна

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта   Устава муниципального образования «Зеленовское сельское поселение»

Докладчик –Председатель Собрания депутатов-глава Зеленовского сельского поселения- Родионов Михаил Петрович
СЛУШАЛИ: Родионова М.П.– Председателя Собрания депутатов-главу Зеленовского сельского поседения.
  Обсуждение проекта  Устава  муниципального образования «Зеленовское сельское поселение».

   Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений, предлагаю отвести для выступления каждому желающему 5 минут ( принято единогласно).
    Проект  Устава муниципального образования «Зеленовское сельское поселение» был  одобрен 08.10.2018 года  Собранием депутатов Зеленовского сельского поселения, принято решение Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения № 73 от 08.10.2018 года .  Проект    Устава  муниципального образования     «Зеленовское сельское поселение»   обнародован путём размещения на информационных стендах в зданиях администрации Зеленовского сельского поселения, Дома культуры, сельском клубе х.Чеботовка, в здании магазина х.Верхние Грачики, зданиях  образования и здравоохранения после принятия  проекта Устава  Собранием депутатов Зеленовского сельского поселения   09.10.2018года.
    Все присутствующие здесь ознакомились с этим документом , но я зачитываю его снова с некоторыми пояснениями ( проект   Устава муниципального образования «Зеленовское сельское поселение», был зачитан  Председателем Собрания депутатов-главой Зеленовского сельского поселения М.П.Родионовым).

  Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения, высказать свои мнения по проекту Устава муниципального образования «Зеленовское сельское поселение».
ВЫСТУПИЛИ:

 Гордеева Т.В..-  директор Зеленовского СДК.
Председатель Собрания депутатов-глава Зеленовского сельского поселения  Родионов Михаил Петрович ознакомил нас с Решением Собрания депутатов «О проекте    Устава  муниципального образования «Зеленовское сельское поселение». Предлагаю  проект     Устава принять в полном объеме и без изменений.

  Гермоленко В.И.-учитель Зеленовской СОШ.
 Предлагаю принять проект  Устава муниципального образования «Зеленовское сельское  поселение» в виде, представленном главой Зеленовского сельского поселения, дополнений у меня нет.

 Щекатунова А.И.–  библиотекарь Зеленовской  сельской библиотеки.

Я внимательно ознакомилась с Решением Собрания депутатов «О проекте          Устава муниципального образования «Зеленовское сельское поселение» и полностью с ним согласна. Предлагаю поддержать предложения предыдущих ораторов и принять его без всяких изменений и дополнений.

 Цыганкова В.Н.-заведующая Зеленовским ФАП.
Проект   Устава муниципального образования соответствует действующему  законодательству. Предлагаю проект   Устава муниципального образования «Зеленовское сельское поселение» принять за основу и в целом без исправлений.

Родионов М.П. – Председатель Собрания депутатов-глава Зеленовского сельского поселения.

  Подводя итоги публичных слушаний, хочу заметить , что все единогласно поддержали проект    Устава муниципального образования «Зеленовское сельское поселение». Каких-либо замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

  Спасибо всем за активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

   РЕШИЛИ: Одобрить проект     Устава муниципального образования «Зеленовское сельское поселение» без внесения в него каких-либо дополнений и изменений.

  ГОЛОСОВАЛИ:  «за» -  «девятнадцать» ,  «против» - нет, «воздержались»- нет

Председатель                                                          М.П.Родионов
Секретарь                                                                Е.А.Борисова

