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по внешней проверке отчета

об исполнении бюджета Зеленовского
сельского поселения за 2016 год
Принято
Собранием депутатов                                                               30 .03. 2017 года

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Собрание депутатов Зеленовского сельского поселения 

РЕШИЛО:
  1. Утвердить Заключение  по внешней проверке  отчета об              

    исполнении бюджета Зеленовского сельского поселения за 2016 год  (Приложение1)                         

  2. Решение вступает в силу со дня обнародования.

  3. Контроль исполнения данного решения оставляю за собой.
Председатель Собрания депутатов

Глава Зеленовского сельского поселения                            М.П.Родионов
Приложение 1
к решению Собрания депутатов 

Зеленовского сельского поселения
№  32    от   30 .03.2017    
Заключение
по внешней проверки отчета об исполнении бюджета Зеленовского сельского поселения за 2016 год

В соответствии со ст. 264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, ст. 45 Решения Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения от 22 мая 2015 г. № 73 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в  Зеленовском сельском поселении», Решение Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения от 28.03.2013 г. № 18 «Об утверждении Положения «О внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета Зеленовского сельского поселения» постоянной комиссией Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения по бюджету, экономике и налогам проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Зеленовского сельского поселения за 2016 год.  Акт проверки подписан 15 марта  2017 года без возражений и разногласий.
В ходе проверки установлено следующее:
Решением Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения от 18 декабря 2015 года № 83 «О бюджете Зеленовского сельского поселения Тарасовского района на 2016 год» бюджет поселения был утвержден по расходам в сумме 6262,4 тыс. рублей, по доходам - в сумме 5235,4 тыс. рублей, в том числе: налоговые и неналоговые доходы – 2429,2 тыс. рублей (или 46,4 % от общей суммы доходов), безвозмездные поступления – 2806,2 тыс. рублей (или 53,6 %). Бюджет поселения принят с дефицитом 1027,0 тыс. рублей.(остатки прошлых лет)
При внесении изменений в бюджет 2016 года размер предельного де​фицита превышал ограничение, установленное законодательно в размере 10 % утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений установленным пунктом 3 статьи 921 Бюджетного кодекса Рос​сийской Федерации, в пределах суммы снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.
Состав источников финансирования дефицита местного бюджета не про​тиворечит статье 96 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
По состоянию на 1 января 2016 года - недоимка составила -320,3 тыс.руб. в том числе - по земельному налогу 268,8 тыс.рублей или 83,9% от общей суммы недоимки в местный бюджет по налогу на имущество физических лиц – 34,5 тыс.рублей, или 10,8 % от общей суммы недоимки в местный бюджет, по налогу на доходы с физических лиц – 17,0 или 5,3 % от общей суммы недоимки в местный бюджет; на 1 января 2017 года недоимка составила - 707,8 тыс.руб. в том числе - по земельному налогу 336,4 тыс.рублей или 47,5% от общей суммы недоимки в местный бюджет, по налогу на имущество физических лиц – 42,6 тыс.рублей, или 6,0 % от общей суммы недоимки в местный бюджет, по налогу на доходы с физических лиц – 3,5 или 0,5 % от общей суммы недоимки в местный бюджет, по транспортному налогу 306,1 или 43,2 % от общей суммы недоимки в местный бюджет.

Согласно отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Зеленовское сельское поселение» за 2016 год бюджет поселения исполнен по расходам в сумме  6230,9 тыс. рублей, по доходам - в сумме  6217,6 тыс. рублей, с дефицитом бюджета – 13,4 тыс. рублей.
В соответствии с отчетностью об исполнении бюджета поселения за 2016 год исполнение бюджета по доходам составило 6217,6 тыс. рублей, или 118,8% к уточненному плану (5235,4 тыс. рублей). Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 3411,4 тыс. рублей, или 140,4 % к уточненному плану (2429,2 тыс. рублей). Исполнение безвозмездных поступлений составило 2806,2 тыс. рублей, или 100 % к уточненному плану (2806,2 тыс. рублей). 
Согласно отчетности об исполнении бюджета поселения за 2016 год исполнение бюджета по расходам составило 6230,9 тыс. рублей, или 99,6 % к уточненному плану (6258,2 тыс. рублей). Неисполнение плановых назначений бюджета поселения в 20156 году по расходам сложилось по   следующим   разделам   функциональной   классификации расходов бюджетов Российской Федерации:

- по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» расходы исполнены  на 99,6 %, произведено расходов на 4243,8 при плане 4258,5.   недоплан – 14,7 тыс. рублей,(6,9 тыс.руб. – налоги, 0,6 – терроризм, 2,0 - коррупция, 0,9 – муниципальная пенсия за выслугу лет, )

- по разделу 02 «Национальная оборона» содержание ВУС 100%


- по разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы исполнены на 55,2 %; приобрели ранцевые огнетушители на 13,8 тыс.руб.


- по разделу 04 «Национальная экономика» подраздел 09 «Дорожное хозяйство» расходы исполнены на 85,1 % (93,2 т. р. - предусмотрены на очистку дорог от снега в декабре 2015 года)

- по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы исполнены на 99,1 % при плане 144,0 израсходовано 142,7(техосмотр газопроводов 111,8 т.р., противоклещевая обработка кладбищ 6,3 тыс.руб.. содержание памятников 19,0.р.  благоустройство 5,1т.р.)

- по разделу 08 «Культура» исполнено на 100%

- по разделу 14 «Межбюджетные трансферты»  расходы исполнены на 100 %;

По состоянию на 1 января 2016 года кредиторскоя задолженность составила 25870,55 руб.; общий объем текущей дебиторской задолженности бюджета Зеленовского сельского поселения составил 230758,25 рублей,  просроченная дебиторская задолженность отсутствовала.
По состоянию на 1 января 2017 года текущая кредиторская задол​женность  составила 187511,44 рублей, просроченная кредиторская задолженность отсутствовала; текущая дебиторская задолженность в общей сумме 478515,28 рублей, просро​ченная дебиторская задолженность отсутствовала.
Остатки средств на счете бюджета поселения на 1 января 2016 года со​ставляли 1670,4 тыс. рублей, из них:
· собственные средства – 1670,4 тыс. рублей, в связи с переходящим остат​ком и поступлением земельного налога, налога на доходы физических лиц, акцизов на нефтепродукты в декабре 2015года.

Остатки средств на счете бюджета поселения на 1 января 2017 года со​ставляли 1657,1 тыс. рублей, из них:
· собственные средства – 1657,1 тыс. рублей  (образование остатков обусловлено, главным образом, переходящим остатком, поступлением налога на землю,  и налога на доходы физических лиц,  акцизов по подакцизным товарам в декабре 2016 года).
В соответствии со статьей 154 Бюджетного кодекса Российской Федера​ции и Приказом Финансового отдела администрации Тарасовского района  от 08 декабря 2016 года № 84«О сроках предоставления годовой бюджетной и  бухгалтерской отчетности об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Тарасовский район» в 2017 году» установлен срок предоставления бюджет​ной отчетности Зеленовскому сельскому поселению 23 января 2017 года. Бюджетная отчет​ность представлена в установленные сроки в Финансовый отдел администрации Тарасовского района.
 Бюджетная отчетность муниципальным образованием «Зеленовское сельское поселение» в целом составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Минфина России от 28 декабря 2010 года № 191н  и представлена в полном объеме.
Председатель Собрания депутатов

Глава Зеленовского сельского поселения                            М.П.Родионов
