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« 29  » апреля 2021года        
В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Областного закона Ростовской области от 03.08.2007г. № 743-ЗС «О бюджетном процессе в Ростовской области», руководствуясь Уставом муниципального образования «Зеленовское сельское поселение» Собрание депутатов Зеленовского сельского поселения
Р Е Ш И Л О:
1. Внести в решение Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения от 11.06.2019г. №97 «О бюджетном процессе в Зеленовском сельском поселении» следующие изменения:
1.1 . ст. 14 слово «кассовое» заменено словом «казначейское»
1.2 . ч.3ст.4 изложить в новой редакции:
 Бюджетный прогноз (проект бюджетного прогноза, проект изменений бюджетного прогноза) Зеленовского сельского поселения на долгосрочный период (за исключением показателей финансового обеспечения муниципальных программ Зеленовского сельского поселения) представляется в Собрание депутатов Зеленовского сельского поселения одновременно с проектом Решения Собрания депутатов Зеленовского сельского поселения о бюджете Зеленовского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период.
1.3 . ст.36 изложить в новой редакции:
 Под кассовым планом понимается прогноз поступлений в бюджет   и перечислений из бюджета в текущем финансовом году в целях определения прогнозного состояния единого счета бюджета, включая временный кассовый разрыв и объем временно свободных средств; прогноз перечислений из бюджета по оплате государственных(муниципальных) контрактов, иных договоров формируется с учетом определенных при планировании закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных(муниципальных) нужд сроков и объемов оплаты денежных обязательств по заключаемым государственным(муниципальным) контрактам, иным договорам; положение об установлении предельного объема денежных средств, используемых на осуществление операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета в кассовом плане, исключено.
      1.4. ст.38 ч.4 понятие «платежный документ» заменено понятиями «распоряжение о совершении казначейских платежей, «распоряжение»;
      1.5.  ст.38   ч.5 изложить в новой редакции
Федеральное казначейство, финансовые органы субъектов Российской Федерации (муниципальных образований), органы управления государственными внебюджетными фондами при постановке на учет бюджетных и денежных обязательств, санкционировании оплаты денежных обязательств осуществляют в соответствии с установленным соответствующим финансовым органом (органом управления государственным внебюджетным фондом)  
     непревышением бюджетных обязательств над соответствующими лимитами бюджетных обязательств или бюджетными ассигнованиями, доведенными до получателя бюджетных средств, а также соответствием информации о бюджетном обязательстве коду классификации расходов бюджетов;
     соответствием информации о денежном обязательстве информации о поставленном на учет соответствующем бюджетном обязательстве;
     соответствием информации, указанной в распоряжении для оплаты денежного обязательства, информации о денежном обязательстве;
 наличием документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства.
      В порядке, установленном соответствующим финансовым органом (органом управления государственным внебюджетным фондом), и предусмотренном пунктом 1 настоящей статьи, в дополнение к указанной в настоящем пункте информации может определяться иная информация, подлежащая контролю.
      В случае, если бюджетное обязательство возникло на основании государственного (муниципального) контракта, дополнительно осуществляется контроль за соответствием сведений о государственном (муниципальном) контракте в реестре контрактов, предусмотренном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, и сведений о принятом на учет бюджетном обязательстве, возникшем на основании государственного (муниципального) контракта, условиям государственного (муниципального) контракта.
      Оплата денежных обязательств (за исключением денежных обязательств по публичным нормативным обязательствам) осуществляется в пределах доведенных до получателя бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств.
Оплата денежных обязательств по публичным нормативным обязательствам может осуществляться в пределах доведенных до получателя бюджетных средств бюджетных ассигнований.
6. Подтверждение исполнения денежных обязательств осуществляется на основании распоряжений, подтверждающих списание денежных средств с единого счета бюджета в пользу физических или юридических лиц, бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, субъектов международного права, а также проверки иных документов, подтверждающих проведение неденежных операций по исполнению денежных обязательств получателей бюджетных средств.
1.6. Субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение (в случае получения уведомления об их предоставлении), в том числе поступающие в бюджет в порядке, установленном пунктом 5 статьи 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также безвозмезд​ные поступления от физических и юридических лиц, фактически полученные при исполнении бюджета  сверх утвержденных решением  о бюджете доходов, направляются на увеличение расходов соответствующих целям пре​доставления указанных средств,  с внесением изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в решение  о бюджете  на текущий финансовый год и плановый период.
       1.7 ст. 42 заменить «1 июня» заменить «1 мая»
      1.8   ст.12 исключить определение «кредитные»
      1.9   ст. 8 изложить в новой редакции:
 Организация межбюджетных отношений органов местного самоуправления и органов государственной власти субъектов Российской Федерации осуществляется на основе федеральных законов и законов субъектов Российской Федерации
      2.0   ст. 34 ч 2 слово «законодательной» заменить словом «нормотворческой»
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
Председатель Собрания депутатов-
Глава Зеленовского сельского поселения                                М.П. Родионов
